План-конспект занятия
                                   в подготовительной группе
Тема «
Танк»

Задачи:

1) Расширять самостоятельность, поощрять творчество детей. («Познавательное развитие»)

2) Пополнять запас слов, обозначающих названий деталей, совершенствовать умение использовать разные части речи точно по смыслу.(« Речевое  развитие»)

3) Формировать умение у детей видеть конструкцию объекта и анализировать ее основные части , их функциональное значение («Художественно-эстетическое развитие»)
Методы и приемы 
Деятельность (моделирование) - практические
Иллюстрация- наглядные
Беседы, вопросы – словесные

Материалы и оборудование:
иллюстрация – иллюстрация различных видов, индивидуальные карточки роды войск, конструктор, карточки с геометрическими фигурами, макет(модель) танка.
Логика образовательной деятельности
	Этап занятия


	Задачи

( с обозначением обр.области)
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	Мотивационно-организационный
	
	Игровая ситуация « Посылка с почты»

	

	
	
	Воспитатель  приносит в группу посылку. Предлагает ее распечатать ее и посмотреть содержимое.
	Открывают  посылку. Рассматривают содержимое.
	

	Деятельностный
	Упражнять в умении определять род войск и солдат.
	Игра «Российская армия»
	Определяют солдат по родам войск.


	
	
	Предлагает рассмотреть карточки с изображением войск и солдат.

	 Рассматривают, анализируют.
	

	
	Образование множественного числа существительных в именительном падеже.
	 Словесная дидактическая  игра « Один-много»
	

	
	
	 Побуждает детей к активизации речевой деятельности.
	Образуют слова.
	Озвучивают слова.

	
	
	Физкультминутка  « Мы военные»
	Умеют согласовывать движения с текстом.

	
	
	Предлагает детям    выполнить движения  в соответствии с текстом.
	Дети выполняют  движения.
	

	
	
	Предлагает разделиться на пары, сесть за столы, вспомнить технику безопасности с конструктором, приступить к работе.
	 Выбирают себе напарника, рассаживаются, проговаривают технику безопасности, приступают к работе.
	Создание из конструктора танка.

	Заключительный
	
	Диагностическое задание «Соответствие деталей и фигур»
	

	
	
	Показывает карточки с геометрическими фигурами.
	Определяют, анализируют какая фигура похожа на деталь танка.
	Называют свои решения.


